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Notulen Algemene Ledenvergadering Golfclub Weilenseind d.d. 26 november 
2025 
 
Aanwezig: Frans Beeris, Bob Bergkamp, Herman de Bie, Jeanne Brummelkamp, 
Alex van Buijtenen, Marleen Coppens, Patrick Coppens, Annemiek Cornelissen, 
Frank Drijvers, Els van Engelen, Wies Geerts, Herman ’t Hart, Ineke ’t Hart, Nic 
Heijlands, Jan Hendrickx, Yvonne Hendriks, Annemiek van der Horst, Jules van der 
Horst, Carel van den Hoven, Wilco Huisman, Elly van Iersel, Piet van Iersel, Sandra 
Maakenschijn, Joop Meijsen, Fred Mertens, Hans Mertens, Liesbeth Mertens, Jan 
Michielsen, Henk Nagtegaal, Tinus Oomen, Sjaak Opmeer, Marian Oprins, Kees 
Oprins, Rietje van Opstal, Els Oranje, Tom Oranje, Betty van Oudheusden, Kees van 
Oudheusden, Joris van Puijenbroek, Nies Schellekens, Henk Schoones, Hans 
Stevens, Kees Timmermans, Tonny Voermans, (44 leden) 
 
Voorzitter: Hans Stevens (vice-voorzitter van de vereniging) 
Notulen: Betty van Oudheusden 
 
1. Opening, mededelingen en ingekomen stukken 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. Hij staat stil 
bij het overlijden van twee leden: Peter Poot en Jan Geerts. De vergadering houdt 
een moment van stilte ter nagedachtenis. 
 
De voorzitter licht vervolgens toe dat hij, als vice-voorzitter van de vereniging, 
deze vergadering leidt en dit op zijn eigen nuchtere en praktische manier zal 
doen. Hij bedankt alle vrijwilligers die zich hebben ingezet voor de club; zij zijn 
een belangrijke basis voor het functioneren van de vereniging. 
 
Er zijn verder geen mededelingen. 
Ook zijn er geen ingekomen stukken. 
 

2. Aftreden van de voorzitter 
Wilco Huisman licht zijn besluit toe om terug te treden als voorzitter. Door privé 
omstandigheden en beperkte beschikbaarheid heeft hij de functie niet kunnen 
uitvoeren zoals hij zou willen. Hij blijft wél bestuurslid, met focus op de verdere 
integratie van de WTP-leden binnen de vereniging. 
Het bestuur spreekt zijn waardering uit voor zijn inzet. 
 

3. Vaststellen van de notulen van de vergadering d.d. 29 april 2025 
Er zijn geen opmerkingen ten aanzien van de inhoud van de notulen. 
Ook zijn er geen vragen naar aanleiding van de notulen. 
 
Hiermee zijn de notulen vastgesteld. 
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4. Begroting 2026 
Penningmeester Carel van den Hoven geeft een uitgebreide toelichting op de 
concept begroting, die is meegestuurd met de agenda voor de vergadering. 
 
De belangrijkste punten zijn: 
- de inkomsten bestaan voornamelijk uit contributie en wedstrijdgelden. De 
renteopbrengsten fluctueren en deze zijn voor 2026 conservatief ingeschat 
- aan de uitgavenkant zien we de kosten voor vergaderingen van commissies en 
bestuur, verzekeringen, automatisering en bankkosten 
- de aansprakelijkheidsverzekering voor het bestuur is vervallen vanwege een 
overkoepelende NGF verzekering; dit levert een besparing van €400,- op 
- het financiële resultaat komt naar verwachting uit op een negatief saldo van -
€1.000,-, maar de club blijft financieel gezond met ruim €20.000,- op de rekening 
 
Er worden enkele vragen gesteld over de ledenaantallen en het verloop. Hierop 
wordt geantwoord dat het ledenaantal stabiel blijft met rond de 400 leden; dit is 
exclusief de Nieuwkerk-leden die per eind oktober zijn uitgeschreven. 
 
De begroting voor 2026 wordt unaniem goedgekeurd. 
 

5. Wijziging Huishoudelijk Reglement 
De voorzitter licht toe dat het reglement geactualiseerd is om aan te sluiten op de 
gewijzigde statuten, die inmiddels door de notaris zijn vastgesteld en op de 
website gepubliceerd zijn.  
 
Het concept voor het nieuwe Huishoudelijk Reglement is meegestuurd met de 
agenda voor de vergadering. Hierin zijn de nieuwe teksten gemarkeerd in geel en 
vervallen teksten in rood doorgestreept.  
Er zijn geen vragen of opmerkingen vanuit de aanwezigen. 
 
De vergadering stemt unaniem in met de voorgestelde wijzigingen. 
 

6. Bestuurssamenstelling 
Met het terugtreden van Wilco Huisman als voorzitter, ontstaat er opnieuw een 
vacature voor voorzitter van de vereniging. Geïnteresseerden worden 
opgeroepen zich te melden bij het bestuur. 
 
Het bestuur draagt Betty van Oudheusden voor als nieuw bestuurslid in de rol van 
secretaris. Zij heeft eerder deze functie naar alle tevredenheid vervuld.  
 
Er wordt een ad hoc verkiezingscommissie aangesteld en vervolgens vindt de 
verkiezing plaats. De verkiezingsuitslag luidt als volgt: 
- 42 stemmen voor 
- 0 stemmen tegen 
 
Hiermee wordt Betty van Oudheusden unaniem benoemd voor een termijn van 3 
jaar. 

 
7. Wedstrijdprogramma 2026 en ander nieuws van de wedstrijdcommissie 

Els van Engelen geeft om te beginnen een presentatie over de overstap van E-
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Golf4U, het systeem waarin onze starttijden en wedstrijden geregeld worden, 
naar Nexxchange. Dit is een internationaal systeem dat door talrijke Europese 
golfclubs wordt gebruikt. 
Belangrijke punten: 
- training voor wedstrijd- en ICT-commissie vindt plaats op 8 januari 2026 
- daarna is er een testomgeving beschikbaar gedurende 14 dagen 
- de overgang vindt plaats op 3 februari, waarna het systeem beschikbaar is vanaf 
4 februari 2026 
- alle leden ontvangen automatisch een e-mail met nieuwe inloggegevens 
- de starttijden-, wedstrijden- en inschrijfsystemen krijgen een nieuwe layout. 
 
Els vervolgt de presentatie met een bespreking van de uitkomsten van de 
enquête die in de zomer gehouden is: 
- de respons op de enquête bedroeg 46%, een mooi resultaat waarvoor de 
wedstrijdcommissie zeer erkentelijk is 
- 62% van de niet-wedstrijddeelnemers mist interesse in wedstrijden 
- de overige 38% vindt wedstrijden “te spannend” of vindt zichzelf “niet goed 
genoeg” 
- separate dames- en herendagen worden minder gewaardeerd dan gedacht 
- mix- en maandwedstrijden blijven populair. 
 
De wedstrijdcommissie heeft voor 2026 de volgende acties gepland naar 
aanleiding van de uitkomsten van de enquête: 
- er zullen introductiedagen georganiseerd worden voor de hogere handicappers 
en de leden die wedstrijd te spannend vinden of zichzelf niet goed genoeg 
vinden. Dit zullen golfactiviteiten zijn zonder wedstrijdelement 
- leden die nooit meedoen zullen op een actieve manier benaderd worden om te 
kijken of we drempels kunnen wegnemen 
- de wedstrijdkalender van 2026 is reeds aangepast op basis van de uitkomsten 
van de enquête. 
 
Vervolgens geeft Joop Meijsen een toelichting op de wedstrijdkalender van 2026: 
- bij de NGF-voorjaarscompetitie zullen we met 4 teams deelnemen 
- het strokeplay/stableford kampioenschap vindt plaats op 11 en 12 juli; de 
finaledag van het matchplay kampioenschap staat gepland op 5 september 
- er worden in totaal minder wedstrijden gepland, 41 t.o.v. 43 in 2025, rekening 
houdend met de wensen van de exploitant en de leden 
- in de zomermaanden zullen er geen wedstrijden zijn op dinsdag vanwege de 
drukte in de baan 
- de separate dames- en herendagen verdwijnen en worden vervangen door één 
dames-/herendag; dit zijn separate wedstrijden maar tegelijkertijd gespeeld 
- de avondwedstrijden blijven, afwisselend op woensdag of vrijdag, maar de 
“inloopvariant” verdwijnt. 
- we verwachten dat er voor de wedstrijden op deze manier wel minstens 15 
inschrijvingen zullen zijn, maar mochten dit er minder zijn dan wordt een wedstrijd 
alsnog afgelast; dit zal worden bekend gemaakt met een nieuwsflits zodat vrije 
golfers een starttijd kunnen boeken. 
- het is raadzaam om de wedstrijdkalender te raadplegen, omdat wedstrijden nu 
niet meer op de “traditionele” dagen worden georganiseerd. Deze zijn begin 
januari weer te verkrijgen in het Golfkarretje 
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Vanuit de vergadering wordt gevraagd waarom voor de wedstrijden wordt 
vastgehouden aan de dinsdag en donderdag i.p.v. bijv. woensdag of vrijdag en 
aan middagen i.p.v. ochtenden. Antwoord: vanuit de enquête is duidelijk naar 
voren gekomen dat de dinsdag- en donderdagmiddagen favoriet zijn bij de leden. 
 
N.a.v. een vraag uit de vergadering wordt gemeld dat de kalender is 
samengesteld in goed overleg met de exploitant, waarbij soms een compromis 
gevonden moet worden. Een aanwezige vindt het jammer dat de exploitant nooit 
aanwezig is bij de vergadering, zodat er vragen gesteld kunnen worden. Dit is een 
mogelijk een punt dat het bestuur kan opnemen. 
 

8. Rondvraag en sluiting 
Bob Bergkamp vraagt of de golfbaan ook op maandag geopend kan zijn. De 
voorzitter geeft aan dat dit al vaak aan de orde is geweest in gesprekken met de 
exploitant. Deze beslist daarover en heeft geen plannen om de baan op maandag 
te openen, m.u.v. soms feestdagen als bijv. 2e paasdag. De exploitant wil deze 
dag graag beschikbaar houden voor groot onderhoud en de horeca is ook 
gesloten op deze dag.  
 
Marleen Coppens vraagt hoe ingeschreven kan worden voor de gratis 
groepslessen. De daarvoor beschikbare gele blokken in de agenda van de pro 
zijn er niet meer dus hoe kun je dan inschrijven. Het antwoord is dat je hiervoor 
het beste rechtstreeks contact op kunt nemen met Jasper Sijbers om een tijd te 
reserveren. Dit is wel een punt dat door het bestuur geëvalueerd zal worden met 
Jasper.  
 
Gevraagd wordt naar het beleid betreffende winterbanden aangezien er vaak 
getwijfeld wordt aan het nut ervan. Antwoord is dat de exploitant hierover beslist 
en deze ziet nog steeds het nut van winterbanden, maar heeft eigenlijk de 
voorkeur voor draagtassen. 
 
Op de vraag naar hoe de starttijden gereserveerd moeten worden met 
Nexxchange wordt geantwoord dat dat op dit moment nog niet duidelijk is. Zodra 
we meer gaan zien van het nieuwe systeem, zal dit vanzelf duidelijk worden. 
 
Er wordt een opmerking geplaatst over het snoeien van lage takken aan bomen, 
mede in verband met de veiligheid als je bal eronder komt te liggen. Dit zal 
worden meegenomen in het baancommissie-overleg, maar dit bepaalt natuurlijk 
ook mede de moeilijkheidsgraad van de baan. 
 
Voorts wordt er algemene waardering uitgesproken vanuit de leden voor het 
bestuur en zijn inzet gedurende het afgelopen jaar. 
 
Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering. Hij dankt alle 
aanwezigen voor hun inbreng, nodigt hen uit voor een drankje van de club en 
wenst iedereen een veilige thuisreis. 
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Afwezig m.b.v.v.:  Jan van der Aa, Peter van Bavel, Rosemarie van Bavel, Marion 
Bernard, Grada Bertens, Annemiek van Beurden, Rien van Beurden, Peter van Bree, 
Harry Coenders, Staf Daems, Margreth van Dooren, Dick Engelkamp, Gerrie 
Engelkamp, Ad Eras, Janet Frankemölle, Titus Frankemölle, Jac Friederichs, Rianne 
Friederichs, Peter Geukes, Tonny Geukes, Josje de Groot, Ruud Gulikx, Esther van 
den Hoven, Gerard Huijbregts, Jo van Iersel, Karin van Iersel, Anny Jansen, Frans 
Lambregts, Luud Laurijssen, Paula Laurijssen, Betty Leemans, Han Malcontent, 
Hannie Malcontent, Stan Marinus, Hans Mauritz, Anneke Meijsen, Nard Michielsen, 
Ria Michielsen, Ad van Oirschot, Wim van Olphen, Ad van Opstal, Patricia van 
Opstal, Leny van den Ouweland, Carolien van Puijenbroek, Piet van Puijenbroek, 
Joke Reijnen, Doret Roestenberg, Jan Roestenberg, Miel Ruymbeke, Peter 
Scheutjens, Felix Seeuws, Ferdy Smit, Jan Voermans, Neeltje Wennekes (54 leden) 


